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У мережі з’явилися архівні фото з вінчання співачки та її чоловіка-
продюсера

іна Кароль — відома українська співачка, яка у 2008 році вийшла
заміж за продюсера Євгена Огіра. На той момент їй було 23 роки, і

вона вже була вагітна сином Веніаміном. У мережі випливли архівні фото,
на яких можна побачити, як артистка виглядала у день весілля.

На знімках Тіна виглядає по-справжньому щасливою поряд із молодим
чоловіком. Відомо, що пара таємно розписалася у Києві у січні 2008 року,
а 15 червня, у день Святої Трійці, вони урочисто повінчалися у Києво-
Печерській Лаврі.

Для церковного обряду Кароль одягла не класичну білу сукню, а ніжно-
бежеву з відкритими плечима та пишною фатою. До речі, у коментарях до
фото деякі шанувальники згадали, що співачка випадково підпалила фату
від церковної свічки, і в цьому побачили погану прикмету.

Вже у листопаді 2008 року у Кароль та Огіра народився син Веніамін,
якому тепер 17 років. Однак щастя молодої пари тривало недовго. 28
квітня 2013 року на 33-му році життя Євген помер. Причиною смерті стало
онкологічне захворювання — рак шлунка, з яким він боровся протягом
останніх півтора року.

З того часу Тіна Кароль залишається вдовою — вона за ці роки так і не
вийшла заміж вдруге. Також вона ніколи публічно не говорила про
чоловіків у своєму житті.

Раніше "Телеграф" розповідав, що Анну Сєдокову та Віру Брежнєву не
впізнали на архівному фото "ВІА Гри" двадцятирічної давності.

Теги: #Весілля #Тіна Кароль #Вінчання #Євген Огір

Вже носила дитину під серцем. Як у день весілля
виглядала Тіна Кароль (фото)

Галина Струс 16 червня, 19:18
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Тіна Кароль та її син Веніамін, який дуже схожий на батька. Фото https://www.instagram.com/tina_karol/

Р Е К Л А М А

Тіна Кароль та Євген Огір у день вінчання. Фото:
https://www.instagram.com/trutyzna/

Тіна Кароль та Євген Огір. Фото: відкриті джерела
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